

平成 27 年 8 月 26 日公開の「西部方面管理事務所管内土質調査業務委託（27-1）」の仕様書について誤りがあったため、次のとおり仕様書を訂正しましたのでご確認ください。

仕様書正誤表

修正箇所	誤	正
頁 0-0004 4 行目 細別について	土質ボーリング φ 66 mm 50m 以下 <u>砂・砂質土</u>	土質ボーリング φ 66 mm 50m 以下 <u>礫混じり土砂</u>
頁 0-0008 4 行目 細別について	土質ボーリング φ 66 mm 50m 以下 <u>砂・砂質土</u>	土質ボーリング φ 66 mm 50m 以下 <u>礫混じり土砂</u>